

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Государственное профессиональное образовательное учреждение Республики Коми

"Колледж искусств Республики Коми"

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА КУЛЬТУРА МИНИСТЕРСТВО

Коми Республикаса уджсикасо велодан канму учреждение

Коми Республикаса искусство колледж"

П	D	1/	ĸ	٨	ŋ

«29 » августа 2014 г.

№ 190/3-од

г.Сыктывкар

В соответствии с Уставом учреждения, Положением об оказании платных образовательных услуг, осуществляемых по заданиям и за счет средств физических и юридических лиц государственным бюджетным образовательным учреждением среднего профессионального образования Республики Коми «Колледж искусств Республики Коми», утвержденным Приказом колледжа от 31.12.2013 года № 342-од.

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить с 01 сентября 2014 года перечень платных образовательных услуг с указанием их стоимости в соответствии с Приложением 1.
- 2. Согласовать с Министерством культуры Республики Коми перечень платных образовательных услуг с указанием их стоимости в соответствии с Приложением 2.
- 3. Разместить информацию о стоимости платных услуг на информационных стендах колледжа.

Директор Т.Ю. Колтакова